

## 名企名盘多，配套齐全前景看好

# 二环内的洼地，再不来抢就晚了



三箭瑞景苑亮相后受到药山片区购房者关注。

今年济南房价稳步上涨，高房价让不少市民难以承受。作为老城区，药山片区的房价却一直低于济南平均水平。根据最新的药山控规方案，未来药山片区将成为北部的生态宜居社区和产业研发基地。作为市区的价值洼地，房企争相入驻，名企加上良好的配套，该片区未来将成为置业新宠。

本报记者 魏新丽 刘亚伟  
葛未斌 田晓涛

## 名校纷纷签约 教育配套日趋完美

随着知名房企在片区内纷纷跑马圈地，原本比较冷清的药山片区，立马活跃起来，而众多房地产项目的开发和入市，使得区域内百姓置业更加方便，对区域的生活居住、人群聚集、商业配套都有了很大程度的提升。

开发商对片区的基础设施进行投入。比如海信地产就无偿代建蓝翔中路等三条市政道路，三箭地产积极协调泺安路东延道路的贯通与修建工程，这都在一定程度上解决片区道路落后的局面。

另外三箭地产也投入大量人力、资金用于打造片区内公园景观配套，如项目东西地块间160亩双景观公园为居民提供了良好的生活环境。

当然，开发商对教育设施的投入所占比例最大。比如，三箭瑞景苑坐社区规划两所配套幼儿园及九年一贯制配套中小学，山东三箭房地产开发有限公司董事长王令强说：“我们已与天桥区教育局签订协议，引进百年名校——济南制锦市街小学（分校），该校明年9月具备开学条件，现即将施工。”

区域内其他房企也加大了教育投入。海信九麓府项目配建一所36班小学、一所15班幼儿园，能够满足项目及周边居民的教育需求；力高澜湖郡项目内配建18班幼儿园、36班小学和中学，已经签约北京师范大学实验中小学，打造泉城优质名校教育。万科·金色悦城已经正式签约鹤琴英华幼儿园，业主子女入学学区将划归到济南汇文实验学校，在项目西侧建设新分校。

荣盛地产马晓伟介绍，为了能够在片区内打造更好的教育资源，公司与天桥区教育局达成合作，签

约天桥区实验小学分校，为业主提供优质的教育。同时项目自身配建幼儿园，以满足社区居民子女对于教育的需求。

众多房地产企业对教育的投入，必将使区域的教育资源得到大幅度提升。

## 将建多个商业中心 片区生活挺便利

控规描绘了药山片区未来的美好蓝图，而区域的各大房企也使出浑身解数，为片区发展助一臂之力。力高地产山东区域总经理李军辉认为，大盘对于一个区域的人居发展具有强大的带动作用，对于区域人文环境和硬件设施的改善也具有重要的意义。

“作为清河旁150万方全能生活城，力高澜湖郡项目肩负着改变片区面貌和提升区域人文居住环境的重要使命。”李军辉说。

药山片区是老工业区，商业发展一直较为落后。房企入住后，将配套设施建设重点落在了商业上。众多商业中心将在未来呈现，为片区居民消费娱乐提供场所。

例如，万科的金色悦城项目打造“城市配套服务商”，规划设计了总建面约7000平米的商业配套，打造V-link社区。“构建出一种全新的由业主充分参与共建共享的社区服务平台，足不出户就可以解决日常的购物需求，同时也为业主在小区内投资商铺创造了条件。”万科济南总经理黄运林说。

三箭瑞景苑同样对社区内商业配套进行了合理规划，项目利用良好的区位优势，规划设计了9000平米的商业配套，为居民生活便利提供了良好的条件。力高地产在片区打造的力高·澜湖郡项目，属于百万方大盘，也进行了丰富完善的商业配套规划。“我们规划有30万方的商业中心，涵盖购物中心、商务办公和公寓，如此大体量的商业必然会成为区域未来的商业中心，改写城市商业

格局。”该项目负责人说。

目前，荣盛地产正在积极推动目标项目，未来将深耕药山板块。目前几个目标项目均在密切跟进，进一步完善区域市场布局，助推区域内配套的完善。而海信九麓府项目也将配建一个18万平米的商业综合体。

不管是商业综合体、社区商业平台还是品牌连锁超市，众多商业项目的入住，必将为片区未来的发展带来活力。

## 洼地优势明显 将成置业首选

济南万科房地产开发有限公司总经理黄运林对药山片区非常看好，他分析道：“东部价格水涨船高，置业性价比降低。反观济南西及济南北，由于近年来基础生活配套实现质的飞跃，一跃成为济南置业的潜力板块。”

持相同观点的房地产商不在少数，山东三箭房地产开发有限公司董事长王令强就表示，“我们对这个片区充满信心，药山这个地方应该是济南新区的核心，随着北跨进程的不断加快，区域将成为济南房地产市场的价值洼地。”力高地产山东区域公司总经理李军辉也表示：“药山片区位于济南市区二环以内，传统价值洼地凸显潜力，受到诸多知名开发商的高度关注。”

荣盛发展济南公司总经理马晓伟对药山的配套表示满意：“过去，药山片区的价格存在被低估的情况。药山片区的优点是人口密度大，而且紧邻泺口片区，存在大量的购房需求，随着控规确定及配套完善，必将成为济南东北部新的置业热点区域。”

随着控规获批，未来17万人将在药山片区安家，片区内的产业、教育、交通等将得到系统提升。未来随着更多商务、生活等配套的投入使用，这里将成为市民刚需和改善性需求的首选之地。

## 业内声音

### 药山是新区核心的核心

山东三箭房地产开发有限公司董事长 王令强

作为较早进驻深耕药山片区的国企开发商，三箭地产将高品质洋房社区理念及优质的环境、教育配套提升工作作为重要开发责任并引入药山片区，对于药山片区生态宜居区的开发与建设工作起到了举足轻重的作用。三箭地产力图改变片区原有面貌，投入大量人力、资金用于打造片区内最优质居住资源。

在今后的开发中，三箭地产也将一直秉承高品质开发理念，创新求变的务实作风，为城市发展建设增添光彩。我们对这个片区充满信心，药山这个地方应该是济南新区的核心的核心。

### 片区项目能满足不同需求



力高地产山东区域总经理 李军辉

各大开发商各有优势，项目打造也各具特色，既有配套完善的超级大盘，也有精装住宅，多样的项目带给购房者更为丰富的选择，即相互竞争也形成合力，保证了片区对于全城不同需求购房客户的吸引。

力高地产始终秉承“精雕细造、传世荣耀”的理念，致力于开发中、高端物业，在施工质量、物业服务等各个环节均有严格标准，我相信在集团一贯的高标准和严格要求下，澜湖郡项目未来将会成为片区的标志性大盘。作为责任地产开发商，力高澜湖郡项目肩负着改变片区面貌和提升区域人文居住环境的重要使命，我们将不遗余力做好产品，回馈社会。

### 智慧社区为片区注入生命力



海信地产济南公司总经理 俞恺

去年，我们坚定不移地参与到天桥区大魏这一块的土地竞拍，并且最终竞得了五块土地，地上是61万平方米。其实这个项目整个规划也是以海信集团作为依托，利用海信集团现有的科技技术，考虑把这个项目打造成高科技、智能化的智慧型社区。

从片区功能定位看，药山片区汇集了工业研发、商务金融、生活居住等多种功能，这也是“产城融合”发展理念的重要体现。药山科技园定位于都市工业园，既为片区居民提供了就业场所，也能与居住社区、生态环境和谐相处；同时，药山片区拥有黄河、小清河、药山、北马鞍山等生态资源，为片区居民提供了一个优美的生活环境。“生产、生活、生态”三生空间的完美融合，将为药山片区的发展注入强大的生命力。